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学校評価アンケートにご協力いただき、

ありがとうございました。
１ １月実施の学校評価アンケートの結果報告について

別紙学校評価一覧表に質問ごとの生徒、保護者、職員の回答と今後の対策の概要をまとめました。

ご覧いただければと思います。

２ １月実施の学校評価アンケートでいただいたご意見等について
今回の通信では、いただいたご意見の中から、まず、励ましのご意見を掲載致します。

以下のような、励ましのご意見をいただきました。ありがとうございます。
職員で共有し、励みにさせていただき、今後の指針の参考にさせていただきます。

○ 何かあるとすぐ連絡をくださり、忙しい中ご指導いただき大変感謝しております。
その指導にも関わらず、なかなかご期待に添えない子ですが、変わらずご指導いた
だけたら幸いです。

○ いつもありがとうございます。折に触れて、娘が楽しそうに学校での話をしてく
れています。また、何かあったら学校に相談できる安心感がある様です。

○ 部活動も先生に練習試合を組んで頂いたり、大会などでも、先生が応援に来てく
れたり、子供も嬉しく一生懸命頑張っています。ありがとうございます。

○ ホームページが随時更新され、学校の様子がよくわかるようになりました。
○ 随時丁寧に対応いただきありがたく感じています。3年間大変お世話になりました。
○ 普段の生活の中での連絡や、生徒のために動いてくださったり、過保護かなと思
うくらい先生方が生徒たちを心配して見守ってくださりいつもとても感謝しています。

○ 毎日、心身ともに頑張っていて、みんなすごいと思います。それぞれの個性を大切にして背中
を押してくれるお友達、先生方には感謝しています。

→【 学校職員より 】
ありがとうございます。このような言葉をいただけて、大変に嬉しく思います。
本校では、本年度の目標に「生徒の笑顔」「保護者の安心」「職員の喜び」の３つを掲げ、学校

運営に取り組んで参りました。まだまだ途中段階ではありますが、保護者の方にこのように感じて
いただけたことは、生徒の笑顔と並び、職員の最高の喜びです。今後の励みとさせていただきます。

☆ つづいては、ご要望を掲載させていただきます。こんな意見もいただきました。

○ 授業参観や説明会に行った時、廊下や体育館の時計が止まっていたのが気になりました。
→【 学校職員より 】

時計の修繕に時間がかかり、ご心配をおかけいたしました。現在は修繕いたしました。昨年夏休
み頃から時計の遅れが顕著になり、調整を繰り返しましたが改善しませんでした。そこで、教育委
員会と相談して校内時計の中央制御装置を４０年ぶりに交換工事したところ修繕にいたりました。

○ 防犯、防災が足りないと思います。今のところ自由に出入りできるようですし、防災、防犯について
どのように対策しているか教えて欲しいです。今の時代、各部屋、廊下など防犯カメラは必須。あと、
防火シャッターに危機防止装置が設置してあるかなど、防災、防犯についてどのように対策しているか
教えて欲しいです。
→【 学校職員より 】

自校で「危機管理マニュアル」を作成して対策をしています。内容は以下の項目です。
１校内緊急体制(事件事故発生時の基本的な対応)、２震災時対応マニュアル①校内対策本部、②対
策本部設置指針、③職務分担と備品、④在校時の震災避難マニュアル（授業中放課後場所別、水害
を含む）、⑤登下校時の対応、⑥天候別保護者への引き渡し、３地震･火災避難訓練実施要項、４
不審者被害防止対策、５救急処置計画(救急車要請、AED)、６アレルギー発症時緊急対応マニュア
ル、７熱中症対応マニュアル、８いじめ防止基本方針(学校ホームページに掲載)、９ J アラートへ
の対応、１０登下校中の不審者対応指導、１１校外宿泊行事等における緊急時の対応、１２インタ
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ーネット被害への対応 の以上１２項目で現在は構成しています。今後、内容詳細についても必要
なものの紹介を検討させていただきます。また、防火シャッターや防火扉の危害防止装置について
のご指摘ありがとうございました。本校の防火シャッターと防火扉は開校当時(約４０年前)に設置
したものです。毎年専門業者が点検をしていますので問い合わせたところ危害防止装置は装備して
いないことがわかりました。町教育委員会と共有して今後の改善案件にさせていただきます。そし
て、防犯カメラについては現在、校門２つと通用口の監視に３カ所を常時モニタリングと録画をし
て、職員玄関にはドアベルを設置して侵入者を感知しています。本年度より来校時の入校証（名札）
の着用をお願いいたしましたが、今後さらに不審者対策について検討するとともに校舎内のカメラ
設置についてもご意見がありましたことを町教育委員会とも共有させていただきます。

○ １学期に中間テストを追加して欲しいです。同じ町内で、邑楽中はあるので、邑楽南中も実施して欲
しいと思います。

→【 学校職員より 】
学習の習熟度を生徒自身と教員が客観的に知り、学習計画を見直す上でテストは重要なものと考

えています。1 学期の中間テストは本校でも一昔前は実施していましたが、１学期前半は他行事や
各種大会が多い関係や授業数が限られ出題範囲が適量に至らない場合が多くあり削減をしました。
邑楽中についても１学期の中間テストの有無は検討しているようです。また、貴重な意見を参考に
させていただき、本校では学期始めの実力テストの実施を検討しています。

○ 冬場の部活動の時間が短すぎると思います。
→【 学校職員より 】

昨年度と比較するとかなり短く感じられると思います。数年前より全国的に部活動時間の見直し
が行われ、本校も昨年度に冬場の日暮れ時刻も参考に入れて見直しをいたしました。下校の安全面
にも配慮した完全下校時間を設定しています。郡内各中学校でも昨年後、一昨年度で同様の見直し
が行われたようです。しかし、いただいた貴重なご意見を参考にして部活動の開始時間を早められ
る日を考えるなど様々な工夫を模索していきたいと思います。

○ 林間学校やスキー教室の日数も減ってしまい、勉強以外にも学習する機会をもっと与えてほしいと
思います。

→【 学校職員より 】
コロナ禍での制約が緩和されて本年度は様々な行事の充実が図れました。１年生と２,３年生と

の入学式後の対面式や全校で意見を交わした生徒総会では見事な３年生のリーダーシップを見られ
ました。郡大会･県大会壮行会、対面での生徒会選挙演説会では生徒の熱気を感じることができま
した。全校で楽しめる３年生を送る会などの生徒会行事もさらに充実しました。生徒総会での発案
で各クラスや部活動が参加した挨拶運動もありました。生徒会の専門委員会活動でもお昼の放送を
工夫して新しいコーナーを模索したり、体育祭や合唱コンクールの事前練習時間を充実させたりし
ました。本年度は全校生徒そろっての卒業式があり、２年生は各事業所での２日間の職場体験学習、
１年生は総合的な学習の時間の発表に長柄小の６年生を招待しました。また本年度の３年生は、卒
業式前にボランティア遠足を企画しています。今後も先ずはこれまでの行事や日常の見直し･工夫
で生徒の体験活動を充実させていきたいと考えています。また、宿泊行事についても再検討して、
来年度の１年生の林間学校を日帰りから１泊への変更を進めています。計画が整いましたら、来年
度の新１年生に伝えさせていただきます。

○ 近隣の中学校も行っていないので、防犯パトロールは無くしてもいいと思います。
→【 学校職員より 】

このご意見は先日の新旧本部役員会の議題に挙げました。そして協議したところ、会員数が減少
して毎日の実施は困難となるので実施日を減らし、一方一回の実施で可能な日数のパトロールを検
討してます。

○ 3学期に英検を受ける予定でしたが、気付いたらもう締め切りになっていました。子供が気にして無
いのが駄目なのですが、出来たら、検定がいつあって、締め切りがいつかを声がけや学年だよりなどで教
えて欲しいです。よろしくお願いします。
→【 学校職員より 】

お子さんの英検への挑戦意欲を大切にしたいです。もちろん自分で自覚して担当教師に確認に行
ければ一番良いですが。学校でもこの意見を担当と共有しました。英検実施の際のアナウンスに留
意していきます。ぜひ、次の機会に挑戦して欲しいと思います。

☆ 他には、「クラスや先生による学習内容や進度の差」や「欠席の際の学習遅れのフォロー」、
「県外の私立高校入試の出題範囲への配慮授業」なども職員で共有させてただきました。


